

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Армейский Друг. Знакомство С Эльзой

С Серёгой мы знакомы с детства. Вместе бегали во дворе играя в войнушку, футбол, зимой катались с горки, лепили баб снежных, кидались снежками, иногда вместе прогуливали уроки, иногда вместе дровичили на видеокассеты, в общем дружили и близко общались. Он был на 2 года меня младше, а посему в некоторых вопросах, он со мной советовался. Девчонкам мы нравились, 2 крепких сильных парня, отличник по физкультуре, к тому же спортсмены.

После школы я сразу же в 18 лет пошёл служить в армию, он ещё доучивался в школе. Связь с Сергеем мы не прерывали, обменивались письмами, он мне писал какие красивые девчонки в округе, как дела у него, моих родителей, о новинках в жизни края.

Спустя 2 года я вернулся домой. Серёга меня и родные встретили с радостью. Немного отдохнув на гражданке дома, Я устроился на работу в охрану к местному бизнесмену. Серёге исполнилось в 18 лет, он тоже отправился в армию, на 2 года. Всё это время почти никакой информации от него не было, я и волновался, но позже поговорив с родными, его мать рассказала что он служит в секретной части, и времени у них на личные дела очень мало, так как много ответственности, я конечно порадовался за него, что он в неплохое место попал, а не просто с шайтан трубой бегать или копать, носить, ломать.

За это время я скопил денег, купил машину, познакомился с хорошей девушкой по имени Эльза. Она меня радовала и в постели и в быту, и в общении, во многом, я полюбил её, она меня. Мы поженились.

С Эльзой Мы слетали на отдых после свадьбы в Турцию, Египет, Грецию, Таиланд — тур. Вернулись домой и снова дела и работа. Я в охране стал уже начальником за 2 года. Эльза работала учительницей по английскому в школе и институте.

С сексом у нас в семье всё обстояло замечательно, она и я любили экспериментировать, пробовали различные позы и ролевые игры, даже шуточно играли в переодевашки она мужчина, я женщина.

Тёплым солнечным днём зазвонил мой мобильный, звонили с неизвестного номера, я не напрягаясь, но насторожившись ответил. Голос из трубки был определённо брутальным, мужским: — Привет! узнал? — Нет, кто это? — ну даёшь! Это я Серёга — аааааа, ну ты блин возмужал в голосе, Серёг. Давай рассказывай — щас времени мало. В общем сижу в самолёте, лечу домой, встречай через 5 часов в Аэропорту — хорошо — ну добро — добро Мы закончили разговор. С этого момента мысли мои были заняты о Серёге, радость такая, друг позвонил.

Я сообщил жене что сегодня приду поздно и возможно пьяный и не один, а с другом. Эльза ответила: «это тот друг, который в армии, Серёга?» «Да» — ответил Я. — Пока не рассказывай ему про меня, у меня есть план — какой план? — удивился я — помнишь ты вчера мне сказал и ещё раньше говорил, что тебя посещают фантазии что наш секс разнообразит другой мужчина? — ну — так вот, Серёга — твой друг, да и думаю в армии никого не трахал, а значит здоровый, к тому же фото что ты показывал, которые скопировал у его матери мне понравились, красивый парень, с ним бы стала секс заниматься — так что за план? — это сюрприз — хорошо — любимый сделай как я скажу — хорошо — сейчас бронирую сауну, а вечером пригласи туда Серёгу, там отдохнёте пообщаетесь — думаю он захочет с

девушкой развлечься после 2 лет — вот у него и спросишь — хорошо

Я поехал забронировал сауну, предварительно осмотрев её. Заехал в магазин купил алкоголя и много закуски, отвёз в сауну и разложил в местный холодильник и шкаф.

Приготовил стол, чтобы когда приедет Серёга сразу пригласить его на отдых.

Получил SMS от жены: «не говори что женат пока Серёге, скажи что его ожидает сюрприз.

Если начнёт настаивать что скучно и/или хочет девочку скажи что сначала сюрприз, сообщи мне, я организую». «Ты» удивился я, «откуда у жены такие познания». «Хорошо» — ответил я в сообщении любимой.

Я посмотрел на часы, время пора выезжать в аэропорт. Я оделся и поехал на своём авто за Серёгой.

Я подъехал, припарковался, и направился в зону встречающих пассажиров. Минут через 15 увидел: здоровый, накачанный парень в военной форме спецназа уверенно шагает с рюкзаком, а девушки мимо проходящие улыбаются ему и ахают сладко подвывая: «уммммм, какой парень!».

Я возгордился за друга и за себя что он идёт не к кому-нибудь, а ко мне, мой друг, мой Серёга. — Привет Сашка! — Привет Серёга! — ну как жизнь на гражданке? — нормально. А ты смотрию вон как вымахал Серега улыбнулся и мы обнялись по дружески, похлопывая по плечам друг друга.

«Пойдём в машину» — позвал я, и мы направились.

«Куда едем?» — спросил он «Домой» — ответил я, и улыбнулся.

Далее всё это время мы разговаривали о многом, он мне рассказывал где был, что видел. Я слушал и в каких-то моментах улыбался, в каких-то сочувствовал. Рассказал ему что везу его в сауну. Серёга говорит: «хорошо дружище только я ещё мать и отца не видел 2 года, давай сначала заедем.

Завёз его домой. Куча эмоций от встречи. Мать и отец его встретили, обнимали, накормили, расспрашивали о многом. А он всё отвечал да сам рассказывал.

После этого родители предложили ему в душ, но он сказал им, что мы собрались в сауну, и попрощавшись я и он с ними, отправились в машину и поехали по знакомому уже мне адресу. Написал жене, что встретил его и мы едем в сауну. Она напомнила что пока не говорить про то, что женат и то, что сюрприз приедет через 2 часа. А также попросила адрес сауны. Я ей отправил.

Мы приехали в сауну, сразу же разделись не полностью, до штанов, и включили тв на музыкальный канал, играла ритмичная приятная музыка. Я достал из холодильника соки и закуски. А также достал текилу, специально купленную мной. Мы с Серёгой быстро всё красиво и удобно оформили. Я разлил текилу по шотам.

Произношу тост: «чтобы дружба крепла». Залпом выпиваем.

Серёга начал рассказывать весёлые истории из его жизни в армии. Я слушал да смеялся с них.

Спустя немного времени получил SMS: «сюрприз приехал, открывай дверь».

Я сказал Серёге что совсем забыл, что приготовил ему сюрприз встал и открыл дверь.

Вошла девушка в тёмных очках, лицо закрыто тёмной повязкой, а она сама одета в полностью кожаный костюм.

«Вот так сюрприз!» — воскликнул Сергей, сидя на кожаном диване.

Девушка ладонью меня слегка толкая в грудь, понял что от меня хочет — усадила в кресло рядом с диваном и показала жест: «шшш» пальцем к губам. После чего она выключила тв, и

включила рядом стоящий музыкальный проигрыватель вставив диск, который принесла с собой. Заиграла медленная музыка. Девушка выключила часть света, чтобы освещение стало тёмней. Я включил тв и выключил звук. После чего она полностью отключила свет ламп. Мы с Серёгой в полу-темноте созерцали её. Заиграла следующая композиция и она начала медленно танцевать глядя себя в разных местах. Свет от тв отблёскивал на её кожаном наряде. Она стала двигаться всё более эротичнее, глядя себя по груди, попе, между ног. Наши члены начали наливаясь и твердеть. Серёга смотрел как замороженный, да и мне было дико интересно что дальше.

Мы подумали она будет раздеваться или что потанцует и уйдёт (сюрприз то от жены подумал я), но она явно не собиралась уходить.

Она встала на колени и медленно под музыку не снимая очков и повязки на лице, в своём наряде подползла к Серёге. Немного приподняв свой платок она достала его член из армейских штанов, он торчал как ракета готовая рвануть в цель. Она нежно насадилась ротиком на его член обхватив губками и оставляя красную яркую губную помаду на члене сосала, но это мало кого волновало, больше всего наши мысли сейчас об одном — снять дикое напряжение. Учитывая что у Сергея 2 года не было секса, не считая мастурбации тайком, он быстро задвигался в её ротике и также быстро кончил. Спермы было очень много, он кончал и кончал, кончал и кончал, выжав всё до последних капель закончив ей на тёмные очки.

Она всё глотала и глотала, глотала и глотала, но спермы было так много, что она потекла по щекам, она собрала её пальцами и облизала их, вытерев и слизав всё что мимо рта попало. Далее она поцеловала его в щёку и шепнула на ушко: «ты пока восстановись, помогу другу твоему снять напряжение». Он кивнул. И она поползла и подползла ко мне. Я никогда не изменял жене и хотел было возразить, как вдруг она сняла и очки и повязку. У меня сердце ёкнуло. Я был шокирован, но позже пришёл в себя. Сначала была дикая жгучая ревность за то, что она только что сделала, но позже я успокоился и решил подыграть её игре, тем более что был возбуждён. Я вставил ей в рот и меня стала возбуждать та мысль что только что здесь, во рту моей жены был член другого мужчины моего друга. Ему же я решил пока ничего не говорить и объяснить позже, тем более что она ему минет уже сделала, да и Серёга особо не расстроился.

Я так сильно возбуждился прокручивая в голове мысли что жена сосала ему моему другу и чужому в интимном смысле и не чужому в дружеском смысле мужчине.

Я ритмично стал её трахать в рот держа за волосы, она нежно обхватывая губами головку смачно и сочно сосала мой член. И вот я чувствую что разряжаюсь, хватаю её и прижимаю к себе и изливаюсь ей прямо в глотку, никогда она так глубоко не принимала мой член. Всё до капли слил ей внутрь.

Я посмотрел на Серёгу он сидел и надрачивал свой член на это зрелище. А моя жена вытирая губы и облизывая поползла к Серёге. Одной рукой она взяла его член, другой расстегнула застёжку-молнию между ног, позволившую выглянуть наружу сочащейся вагине и дышать попке.

Она сама без слов, села к нему на член и начала скакать в буквальном смысле на нём, а он ей подмахивать и быстро ритмично трахая её, двигать членом и двигаться на диване.

Через пол-минуты уже надрачивал я вновь вставший свой член, смотря на то как он натягивает мою жену Эльзу, с нами это было впервые, но моя ревность куда-то провалилась,

вообще вся злость и агрессия ушла, остались только чувство спокойствия и физическое возбуждение, плюс текила чуть притупила сознание.

Спустя 5—7 минут я понял что хочу пристроиться и не хочу ждать и подумал о 2 дырочке жены. Уже направился к ней, как вдруг друг задёргался в ней, «кончает что ли?» — подумал я, «а как же презерватив» — сказал я свою мысль в слух.

«Ааа, я забыла» резко соскочив с члена побежала Эльза в душ. Я направился за ней. «Что забыла?» — спросил я. «Презерватив, сегодня «залётные дни»» ответила жена. «Кстати у тебя есть шанс, возможно такого больше не повторится, новые ощущения и разнообразие, только думай быстрее, иначе впитается» — добавила она. «Что?» — спросил я. «Он кончил в меня. Вылизать хочешь?» — спросила Эльза. Это тоже было для нас в новинку. Недолго думая, я согласился и молча опустил на колени и стал лизать у неё сочащуюся сперму из влагалища. Удивительно, но мне понравилось, хоть и привкус и ощущения были не обычными, но осознание того что только что туда трахал её другой мужик, пусть и мой друг и кончил, а я вылизываю всё это интимное дело меня дико возбуждало.

«А что это вы тут делаете?» — снова надрачивая свой член заглянул Серёга. «Сашка, ты что вылизываешь мою сперму? Сашка?» — воскликнул удивлённо он. «Серёга понимаешь это моя жена, она хотела сделать мне и тебе сюрприз, так как у нас в сексе нет ограничений, но со мной такое впервые, я сам до этого момента думал что это плохо и унижительно, но это приятно оказалось» — парировал я.

«Ну не знаю, если бы ты мне был не друг я бы очень сильно, ещё сильнее разозлился, чем сейчас, к тому же ты не говорил что женат» — сказал Серёга и ушёл обратно, по звукам слышалось журчание. Вероятно он решил выпить.

Жена полностью расстегнула свой костюм и включила душ. Я ушёл к Серёге.

«Как же так?» — сказал Серёга, «что с тобой стало?» — добавил он. — ничего плохого — ну тогда я её сегодня ебать буду, ты не против? — я конечно мог быть против, но ты её уже выебал и даже кончил в неё. К тому же меня это возбуждало, так что продолжаем вечер. — и давно это у тебя спермолюбие? — в первый раз. Никогда раньше у нас с ней ничего подобного не было — понятно

Жена пришла голая и вкусно пахнущая гелем и шампунем с ароматами цветов и фруктов. Она легла на спину на 2 диван и спросила: «ну что мальчики обсудили разногласия?».

«Не разногласия, а небольшие уточнения» — ответил я. «Для кого-то небольшие...» — улыбнувшись ответил Серёга. Он встал и подошёл без слов, раздвинул ей ножки и вставил пальцы ей в дырку, начал активно ими двигать там, жена застонала он немедленно заменил пальцы на член когда она потекла и стал ритмично трахать её. Он трахал её так остервенело как никогда в жизни, после 2 лет то.

«Ну вот твои желания и фантазии исполнились» констатировала жена. «Да, спасибо любимая» — ответил я. Я встал и подошёл к ней и её поцеловал в губы. Мы долго и страстно целовались. После чего Серёга перевернул Эльзу поставив в коленно-локтевую позицию и стал долбить её.

«Ложись под меня любимый я и тебя поласкаю» — сказала жена. Я подлез под неё, в позу 69, и уткнулся членом ей в губы она начала нежно ласкать и сосать его, то посасывая то подрачивая отрываясь из-за сильных толчков членом в неё.

Сосала жена изумительно, даже с перерывами.

На лицо мне капали капли её выделений смазки из влагалища, я попробовал на вкус, мне

понравилось.

Вид быстро долбящего толстого члена вагину моей жены дико активизировал у меня желания трахаться и всё возбуждение разлилось по телу и в мозгу, я как дикий зверь стал напряжённым, к тому же я и жене желал доставить удовольствие так как люблю её. Я прильнул языком к её дырочке и стал ласкать. Случайно в процессе фрикций я дотрагивался языком до члена Серёги, но он не замечал или не хотел замечать или ему тоже было приятно это или кайфовал не отвлекаясь трахать красавицу блондинку с 3 размером груди и узкой вагиной, и упругой попкой. В этот раз друг надел презерватив, который жена ему дала когда он трахал её пальцами.

Я кончил первым, часть спермы жена проглотила, часть попала ей на лицо, часть разбрызгалась в стороны.

Жена кончила раза 3 пока Серёга её долбил. Они меняли позы раком, сверху, ноги на плечи, по-разному... Серёга начал кончать он вынул член из неё снял резинку и смачно схватив член выплеснул всё на неё, часть на сиськи, часть на лицо и язык, часть на волосы, она облизала его член, вылизав все капли, улыбнулась и бухнулась отдыхать.

Далее мы втроём по очереди приняли душ, посидели пообщались, допили, доели.

Так закончился вечер. Мы заказали 2 машины такси, Сергей поблагодарил нас за сюрпризы и мы и он разъехались по домам.

А через несколько месяцев мы узнали что Эльза беременна от Сергея.